

ÎNTÎLNIRE ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL ALI YATA



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidește Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire, la Rabat, cu tovarășul Ali Yata, secretar general al Partidului Eliberării și Socialismului din Maroc.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, în numele conducerii partidului nostru și al său personal, un cordial salut de prietenie și solidaritate, cele mai bune urări de succes Direcțiunii, tuturor membrilor Partidului Eliberării și Socialismului.

În cadrul convorbirii a fost evidențiată însemnătatea unității, pe scară națională și internațională, a tuturor forțelor democratice, progresiste, patriotice și antiimperialiste pentru a acționa cu vigilență și solidaritate împotriva forțelor reacționare, a imperialismului, colonialismului și neocolonialismului.

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIII Nr. 9640 Prima ediție Luni 24 septembrie 1973 4 PAGINI — 30 BANI

O acțiune politică de excepțională însemnătate, o strălucită solie a prieteniei și solidarității poporului român cu popoarele Americii Latine

Cu adîncă emoție și bucurie, cu vibrante manifestări de stimă și dragoste salută întregul nostru popor întrecerea tovarășului Nicolae Ceaușescu din stăruita misiune de prietenie, solidaritate și colaborare...

ranității popoarelor, pentru transformări sociale progresiste, pentru propășire materială și spirituală, pentru securitate și pace în lume. Înținerul însumind mii de kilometri — din regiunea Caraiilor și pînă în apropierea ecuatorului, iar apoi în continuare spre sud, în zonele unde Anzii își întind semeții...

— concludente demonstrații ale sentimentelor de stimă și prețuire reciprocă dintre poporul român și popoarele latino-americane, mărturie profund convingătoare ale simpatiei și prestigului de care se bucură România socialistă pe toate meridianele globului, ale respectului și înaltei considerații față de personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, neobosit pro-

te se caracterizează prin trăsături specifice distincte — istorice, politice, economice-sociale. În acest context, vizita în Cuba, prima țară socialistă din emisfera vestică și care a constituit etapa de debut a itinerarului parcurs, convorbirile rodnice cu tovarășii Fidel Castro și Osvaldo Dorticos au proiectat din nou o puternică lumină asupra politicii de neclintit a partidului comunist...

„Apreciem că rezultatele vizitei sint deosebit de pozitive din toate punctele de vedere. În urma acestei vizite în țările Americii Latine am pus bazele unei conclucrări trainice, îndelungate, am ajuns la concluzia comună de a adăuga la vechile tradiții ale relațiilor care leagă popoarele noastre, noile realități, la necesitatea întăririi solidarității în lupta comună pentru dezvoltarea economico-socială, pentru consolidarea independenței și suveranității, pentru o lume mai dreaptă, pentru prietenie și pace între toate popoarele lumii.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Conducerea Centralei industriale de utilaj tehnologic chimic, petrolier și minier apreciază:

Pină la începutul lunii octombrie ȘANTIERELE CHIMIEI VOR PRIMI TOATE UTILAJELE

Ritmul susținut de lucru de pe șantierul industrial chimic din ultimele două luni, volumul mare de investiții ce a rămas de realizat pînă la sfîrșitul anului solicită din partea furnizorilor de utilaje tehnologice eforturi deosebite. Cum răspund acesteia la cerințele șantierelor, ce măsuri iau pentru expedierea nîchităzată a utilajelor pe șantierele chimice, în vederea respectării termenelor de punere în funcțiune a instalațiilor?

— Ce alte măsuri se iau în cadrul unităților centrale pentru executarea la termen a comenzilor de utilaje? — Unul din „locurile înguste” al fluxului de fabricație a utilajelor îl constituie uzangierile întreprinderilor. De aceea, pentru perioada următoare s-a trecut la mai buna organizare a lucrului în aceste secții.

— Dacă aprovizionarea cu metal este asigurată pentru toate utilajele ce trebuie produse pînă la sfîrșitul anului, în același lucru se poate spune în privința altor materiale necesare producției? — ne relatează directorul comercial al centralei, Gheorghe Bujoreșcu. Astfel, unități din cadrul Ministerului Industriei Chimice, principalul beneficiar al produselor noastre, au mîrșizat livrările unor benzi de cauciuc pentru transportoare și a unor cantități de silică de sodiu necesar în turnătorii. De asemenea, din cauza nelivrării a paraturii de joasă tensiune, de către unități ale Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini-Unelte și Electrotehnicii, întreprinderea „Unio” din Satu-Mare nu poate finaliza o parte din comenzile aflate în fabricație.

PAGINA A II-A ACTUALITATEA CULTURALĂ

Astăzi începe la București, sub egida O. N. U., reuniunea internațională pe tema:

„Efectele sociale ale industrializării zonelor rurale”

— V-am ruga, pentru început, să ne vorbim despre organizarea și semnificația reuniunii de la București. — Aș vrea să precizez mai înții că întâlnirea care începe azi la București reprezintă o importanță manifestare internațională cu caracter științific, organizată în țara noastră sub auspiciile Națiunilor Unite, respectiv, ale Secretariatului general al O.N.U. — Divergența pentru dezvoltare socială, în ce ne privește, responsabilitatea bunei desfășurări a lucrărilor acestei reuniuni revine Academiei de științe sociale și politice în colaborare cu Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Muncii, Ministerul Afacerilor Externe și Comitetul pentru consiliile populare. Simpla enumerare a instituțiilor gazdă oteră,

TELEORMĂN În cursul zilei de duminică, în județul Teleorman, lucrările agricole de toamnă au cuprins întreaga suprafață a satelor. Mii de cooperatori și mecanizatori, lucrători din întreprinderile agricole de stat, oameni ai muncii din orașele județului au lucrat cu sîrg la stîngerea recoltelor de floarea-soarelui, porumb, legume. În consens cu indicațiile date de comitetul județean de partid, se acordă prioritate celor mai urgente lucrări. Într-o parte a eliberării și precăzirea grabnică a terenului destinat însemnărilor. Din cele 136.300 ha ce trebuie însemnate în această toamnă, 63.000 au fost pregătite. După ce au fost semănate integral suprafețele planificate pentru masă verde —

9.000 ha, rapiță — 2.000 ha, și aproape întreaga suprafață de 9.000 ha destinată orzului, a continuat și continuă intens semănatul grîului. Printr-o bună organizare a muncii, în peste o sută de cooperative agricole s-a încheiat recoltaul floarea-soarelui. Unele greutăți sînt provocate de faptul că pe 9.000 ha situate în nordul județului, floarea-soarelui n-a ajuns încă la maturitate, fapt ce împiedică realizarea, în continuare, a ritmului prevăzut la recoltarea acestei culturi. În cursul zilei de duminică în cea mai mare parte a unităților agricole de stat și cooperative s-a lucrat la recoltarea porumbului, acordîndu-se, de asemenea, prioritate suprafețelor ce urmează a fi însemnate cu grîu. Ritmul la culesul porumbului și eliberarea terenului pentru semănat — ne spunea ing. Marin Cimbru, direc-

tor adjunct al direcției agricole — va crește mult în zilele următoare pentru a crea front de lucru tractorilor.

SIBIU Sustinută de ample măsuri organizatorice, bătălia pentru stringerea recoltelor a continuat ieri cu intensitate maximă în toate cooperativele agricole din județul Sibiu. În această zi au lucrat la recoltarea sîcilor de zahăr, cartofilor, porumbului siloz 3.000 de țărani cooperatori și peste 2.300 elevi și salariați din întreprinderile de stat și cooperative agricole din județul Sibiu. În această zi au lucrat la recoltarea sîcilor de zahăr, cartofilor, porumbului siloz 3.000 de țărani cooperatori și peste 2.300 elevi și salariați din întreprinderile de stat și cooperative agricole din județul Sibiu. În această zi au lucrat la recoltarea sîcilor de zahăr, cartofilor, porumbului siloz 3.000 de țărani cooperatori și peste 2.300 elevi și salariați din întreprinderile de stat și cooperative agricole din județul Sibiu.

BUZĂU Zorii zilei de duminică surprindeau la Buzău încolnarea sutelor de mașini ce au transportat în diferite cooperative agricole salariații din întreprinderi și instituții care participă, alături de cooperatori, la culesul recoltelor. Sute de muncitori și funcționari de la întreprinderea de armă, de la Uzina de prelucrare a masei plastice, de la „Metalurgica”, „Flacăra” și din alte unități se găseau pe fațadele cooperativele agricole Rușeti, Căluțu, Tîntestii, Gălbinași, Costești, Gherășeni și altele, sporind considerabil ritmul recoltării porumbului și legumelor. Cel aproape 50.000 de cooperatori, mecanizatori, salariați și elevi au recoltat sute de hectare de porumb, floarea-soarelui și alte culturi. Au fost strînse și transportate 1.700 tone legume, 550 tone fructe și 650 tone struguri.

SPORT TENIS — Nume noi pe lista campionilor RUGBI — Deschiderea noului sezon competițional Alte știri și rezultate sportive în pagina a III-a

Ing. Dan CONSTANTIN

# Actualitatea culturală

## SCENA

● **TEATRUL RADIOFONIC** a inclus în programul actual săptămânii, în afara celor înregistrări mai vechi, premiera: „Războiul vacii” de R. Avermaet, interpretarea unui colectiv artistic al Teatrului de Nord din Satu-Mare. Regia: Mihai Pascal în colaborare cu Al. Tocilescu.

● **TEATRUL DE NORD DIN SATU-MARE**, secția română, va prezenta în această săptămână, în deschiderea stagiunii, premiera: „Inimă rece” de W. Hauff, dramaturgie de E. Covall, în regia Zoltan Stancu Anghelescu și Clavio de Goethe, în regia lui Mihai Rădulescu.

● **TEATRUL EVREIESC DE STAT** și-a deschis stagiunea cu premiera comediei muzicale „Luzul cel mare” de Salom Alehem. Direcția de scenă, ca și prelucrarea textului, aparțin lui Jacob Rothbaum, cunoscut din teatrul din R. P. Polonă. Decorațiile și costumele aparțin artiștilor polonezi: A. Jedrzelewski și Jadwiga Przeradzka. Muzica: Henech Kohn.

● **Colectivul TEATRULUI DE PAȘUȘI DIN CLUJ** și-a deschis sta-

giunea joi seara, cu piesa științifico-fantastică „Planeta părăsită” de Mircea Oprița. Secția maghiară a aceluiași colectiv a prezentat vineri seara spectacolul „Dracul sârac” de Tamási Áron. În octombrie, păpușarii clujești vor face un turneu la Baia Mare cu spectacolul „Wilhelm Tell” și un altul mai lung în Capitală și în județele Sibiu, Vilcea, Prahova, Dimbovitza, Ilfova cu spectacolele „Povestiri”, de Ion Creangă și „Elefantul orol”, Secția maghiară va face, de asemenea, un turneu în județele Mureș, Covasna, Brașov, cu piesa „Arțiștii păduși”.

● **ȘAPTE ZILE** — producție a Casei de filme I. Scenariul: Nicolae Ștefănescu, regia: Mircea Verolui, imaginea: Călin Ghibu, muzica: Adrian Enescu, decoruri și costume: Aureliu Ionescu. În distribuție: Mircea Albulescu, Irina Petrescu, Victor Rebengiu, George Moloi. O mostră de oțel special, capabil să reziste și la razele laser, este necesară pentru elaborarea de cerceți. În căutarea celor interesați în această disciplină, oțelului de conținuturi și pur-

● **La Muzeul de artă al Republicii Socialiste România** este deschisă expoziția comemorativă **Dimiștrii Paucișca**.

● **Milne**, la secția de popularizare, studii, documentare, a Muzeului de artă al Republicii Socialiste România are loc simpozionul **Francis Rômano**.

● **În boudar** Aureliu Bibliotecii Centralei Universitare expun picturile **Dimiștrii Botez, Romeo Cosmovic**.

● **SUCEAVA**. — La Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Suceava a avut loc vernisajul expoziției de pictură **Victor Mihăilescu-Craiu**.

● **SATU-MARE**. — La Galeriaile fondului plastic din Satu-Mare s-a deschis expoziția pictorială **sătmărean Ion Sasu**, care surprinde imagini din peisajul localității băhănețe **Oravita**.

## CARNET PLASTIC

curge șapte zile de cercetări, de așteptări, de incertitudini, de luptă cu el însuși.

● **COPERNIC** — coproducție R. P. Polonă-DEFA Berlin Regia: Ewa și Czesław Petelski. Căpitanul Andrzej Kopiczynski, Barbara Wrzesninska, Czesław Wollejo. Realizat cu prilejul împlinirii a cinci sute de ani de la nașterea celebrului astronom, filmul reconstituie principalele etape ale vieții autorului teoriei heliocentrice.

● **LUPTA DUPĂ VICTORIE** — producție a studiorilor sovietice, în regia lui Vilen Azarov. Filmul relatează câteva episoade din lupta unui oficer sovietic de contrainformații pentru a dejuca planurile unei agenții de spionaj și diversive, constituită, imediat după victorie, în zona de ocupație americană a Germaniei.

● **MICUL ȘI MARELE KLAUS** — producție a studiorilor din R. D. Germană. Basm cinematografic, realizat după o povestire de Hans Christian Andersen, în regia lui Cezlino Bleiwieser.

● **GULEȘTI** — **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **La Muzeul de artă al Republicii Socialiste România** este deschisă expoziția comemorativă **Dimiștrii Paucișca**.

● **Milne**, la secția de popularizare, studii, documentare, a Muzeului de artă al Republicii Socialiste România are loc simpozionul **Francis Rômano**.

● **În boudar** Aureliu Bibliotecii Centralei Universitare expun picturile **Dimiștrii Botez, Romeo Cosmovic**.

curge șapte zile de cercetări, de așteptări, de incertitudini, de luptă cu el însuși.

● **COPERNIC** — coproducție R. P. Polonă-DEFA Berlin Regia: Ewa și Czesław Petelski. Căpitanul Andrzej Kopiczynski, Barbara Wrzesninska, Czesław Wollejo. Realizat cu prilejul împlinirii a cinci sute de ani de la nașterea celebrului astronom, filmul reconstituie principalele etape ale vieții autorului teoriei heliocentrice.

● **LUPTA DUPĂ VICTORIE** — producție a studiorilor sovietice, în regia lui Vilen Azarov. Filmul relatează câteva episoade din lupta unui oficer sovietic de contrainformații pentru a dejuca planurile unei agenții de spionaj și diversive, constituită, imediat după victorie, în zona de ocupație americană a Germaniei.

● **MICUL ȘI MARELE KLAUS** — producție a studiorilor din R. D. Germană. Basm cinematografic, realizat după o povestire de Hans Christian Andersen, în regia lui Cezlino Bleiwieser.

● **GULEȘTI** — **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din cer; **INFRAȚIA**: Zina cea bună (U.R.S.S.); **BUZIEȘTI**: Premieră după 75 de ani; **BUCEGI**: Cartea de vizită; **LIRA**: Zilele și nopțile noastre; **DRUMUL SĂRII**: O.K. Singapore; (R.S. Cehoslovacă); **FĂRENTARI**: Cetății ale spiritului bulgar (R.P. Bulgaria); **COTROCENI**: Petrică și arborele; **PĂCEA**: În căutarea de noi țărâni (U.R.S.S.); **FLOREASCA**: Madrigalul la 10 ani; **VOLGA**: Ce dacă? (R.S. Cehoslovacă); **VITRIOL**: Sînti care plantele? (U.R.S.S.); **MOSILOR**: Pitești Cipi; **MUSCA**: Numărătoarea inversă; **CUNOSCA**: Suflet din suflet neamului său; **TOMIS**: Orizont științific; **7/9/73**; **FLACĂRA**: Pentru o cauză dreaptă; **ARTA**: File de istorie; **RAHOVA**: Cu minile noastre; **PROGRESUL**: Hochei contra hochei (U.R.S.S.); **CLUBUL UZ. REPUBLICA**: Discuții cu altcineva (R.P.U.).

● **În săptămâna 24-30 septembrie**, pe ecranele scurt-metraj: **MIORIȚA**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în R.F. Germania; **CRINGĂȘI**: Film dedicat vizitatorului Nicolae Ceaușescu în Italia, San Marino și Vatican; **PATRIA** — **MODERN**: În fiecare lună și joi; **BUCUREȘTI**: 23 August 1973; **FAVORIT**; **MELODIA**: Recitalul și oamenii săi; **VICTORIA**: Opățe; **CENTRAL** — **POPULAR** — **DACIA**: Pictură + pictură — **VIAGRU**; **LUMINA**: Plante acvatice; **DOINA**: Zilele și nopțile din PURI NOI; Nu ucideți cinei soricari (R.P. Polonă); **EXCELSIOR**: Portumbel și fanfara; **GRIVITA**: Pietre căzute din

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT



Virginia Ruzici, campioană la numai 18 ani...

Foto: E. Diehlesanu

TENIS Nume noi pe lista campionilor

Ordinea preferințelor amatorilor de sport, nimeni a urcat încet-încet pe locul al doilea. Dacă fotbal, se înțelege. Totuși, suportorii tenisului par să se manifeste oarecum aparte...

competiții naționale. N-a găsit datele corespunzătoare și n-a asigurat participarea la întreceri locale a tenismanilor noștri frunzați...

Pe lista campionilor au apărut mai multe nume noi atât în probele de dublu, cât și în cele de simplu (Toma Ovidiu, frații Marcu, Virginia Ruzici, Mariana Simionescu)...

DIN TOATE SPORTURILE

FOTBAL. Turneul „Prietenia”

La Donek a continuat meciurile competiției internaționale de fotbal turneul „Prietenia”, rezervat echipelor de juniori...

TENIS. Okker și-a luat revanșa

Olandezul Tom Okker și americanul Jimmy Connors își vor disputa finala probei de simplu băieți din cadrul turneului internațional de tenis de la Los Angeles...

ATLETISM. „Cupa Europei” la pentaton

Prima ediție a „Cupelor Europei” la pentaton feminin a fost câștigată de echipa R. D. Germane...

Conduce Leeds

Camionatul englez de fotbal a programat jocurile etapei a VIII-a, care s-au încheiat cu următoarele rezultate: Arsenal-Stoke 2-1...

SCHI. Săritura de pe trambulina de plastic

La Knaievo (în apropiere de Sofia) s-a disputat un concurs internațional de săritura cu schiurile pe o trambulină din material plastic...

Bayern și Borussia, invinse

În campionatul vest-german de fotbal, după etapa a VIII-a, în fruntea clasamentului se află Borussia Moechengladbach...

Adamec, titlul - Pollak, rezervă

La 26 septembrie, în cadrul preliminarilor campionatului mondial de fotbal, s-a disputat la Glasgow partida dintre reprezentativele Scoției și Cehoslovaciei...

SAH. Un concurent leșean în fruntea clasamentului campionatului european prin corespondență

În urma victoriei obținute în fața olandezului Spieringhooch, şahistul leșean Aurel Anton, inginer la întreprinderea „Metalurgica”, a trecut în fruntea clasamentului final...

IERI LA RUGBI DESCHIDEREA NOULUI SEZON COMPETIȚIONAL

Un nou sezon competițional de rugby a început ieri, odată cu primele meciuri ale divizionelor A, B și C...

În țară, toate partidele de ieri s-au încheiat cu victorii scontate, la diferite niveluri...

În cel de-al treilea meci disputat în Capitală, echipa Vulcan a învins cu 4-0 pe Politehnica Iași...

Forul federal vizează, totodată, o serioasă întărire a nucleelor rugbistice noi înființate...

DIN NOU LA HOCHEI



Patinoarul artificial „23 August” și-a deschis porțile pentru primele partide oficiale ale noului sezon...

ză analiza lucidă dar riguroasă a situației și a sanșelor. Da, stim - și nu putem nega - că în țara noastră...

FOTBALIȘTII TRICOLORI PLEACĂ ASTĂZI SPRE CONFRUNTAREA CE LE POATE ADUCE CALIFICAREA LA „MONDIALE”

DRUM BUN ȘI SUCCES!

Georg Buschner, pe de altă parte, antrenorul Valentin Stănescu urmăresc îndeaproape jocul adversarului...

realizat o pregătire în compania unor formații redutabile (Lucind în Islanda și în Suedia cu echipe mediocre)...

Duminică - zi de muncă spornică pe ogoare

(Urmare din pag. 1) Tot ieri mecanizatorii au semănat 1400 hectare, iar pe alte 900 hectare terenul a fost pregătit în vederea însămînțării.

STEAUĂ PRAHOVA

Duminică, pe tarabele cooperative agricole, în fermele și livezile I.A.S., s-a lucrat de dimineață până seara la strînsul porumbului...

DOLI

În toate unitățile agricole de stat și cooperatiste doljene, duminică a fost o zi activă de lucru pe ogoare...

În livezile de pomi de pe vălele Rasului și Amaraiei, țărani cooperatori, mecanizatorii, muncitorii din I.A.S. au lucrat din plin...

CONSTANTA

Pe ogoarele tuteului Constanta au lucrat ieri 35.000 de oameni. În sprijinul cooperativelor și mecanizatorilor au venit 6.870 analfazi din instituții și întreprinderi...

„Efectele sociale ale industrializării zonelor rurale”

dobîndesc o acuitate sporită pentru țările în curs de dezvoltare. Este știut că dezvoltarea economică constituie factorul decisiv al schimbărilor sociale și progresului social...

Dezbatările reuniunii își prau să se desființeze, în final, pe baza generalizării unor experiențe naționale, direcțiile de acțiune, coordonatele unei strategii eficiente...

Rezultate din „Cupa României”

Minerul Suceviu - F. C. Bihor 2-1; T.M.B. - S. N. Oltenița 2-3; I.C.S.I.M. - Chimia Găești 2-3; Metalul I. O. Sibiu - Vitrometrom Medias 2-1; Viscoza București - Olimpia Giurgiu 1-3; Constructorul Arad - C.F.R. Timișoara 2-1; C.F.R. Brașov - Chimia orașul Victoria 0-1; C.F.R. Sighisoara - Tractorul Brașov 5-3; după executarea loviturilor de la 11 m 1 Minerul Baia Borsă - Gloria Bistrița 1-2; Metalul Oradea - Voitna Carei 1-2; Minerul Comănești - F. C. Galați 2-0; Metalurgica Sibiu - Metrom Brașov 0-1; Portul Constanta - Delta Tulcea 0-2; Locomotiva Adju - Oțelul Galați 1-0; Știința Petroșani - Cimentul Tg. Jiu 1-0; ARO Cimpulung - C. S. Tîrgoviște 1-4; Unirea Tomnatec - C.F.R. Arad 2-0; Minerul Moldova Nouă - Minerul Anina 2-1.

Patinoarul artificial „23 August” și-a deschis porțile pentru primele partide oficiale ale noului sezon. În cadrul „Cupelor României” se întrec zilnic opt echipe. Alături de formații bucurestene puterice, cum sînt Dinamo și Steaua, participă echipe frunzose ale hocheiului nostru, S.C. Miercurea Ciuc, Dunărea Galați, Agronomia Cluj, Tirnova Odorhei, I.P.G.G. și cea foarte tânără formația a Liceului nr. 3 din Miercurea Ciuc.

Stăzi, luni, pe la ceas de amiază, un avion special - înfrăcat cu fotobalistii, antrenorii, conducătorii, ziaristii și cîțiva suporteri - își va lua zborul spre Berlin, de unde totuși național „A” se va îndrepta cu autobuzul către Leipzig (pentru partida de miercuri seara, ora 18.30, ora Bucureștilor) - cu primii reprezentativi la R.D. Germane, iar lotul de tineret va lua drumul către Halle (unde marți, la ora 18, va da replica reprezentativilor din țară).

ză analiza lucidă dar riguroasă a situației și a sanșelor. Da, stim - și nu putem nega - că în țara noastră, fotbalistii din R.D. Germane, care au, din plecare, avantajul terenului propriu, alcătuit de un echipaj solid, ambițios și cu o excelență pregătire atletică. De vreun an de zile începe - de cînd, pe de o parte, antrenorul

cinaptele aturii ale echipei de care vor încerca să treacă reprezentanții noștri poimîne seară. Sălbiciuni? Nu dispun, totuși, de valori scîlipoare (din acelea capabile să întoarcă singure soarta unui meci), manifestă oarecare rigiditate în joc, nu le convine adversarii care acționează organizat și totodată, cu fasterie, care beneficiază de buni dribleri, nu au

realizat o pregătire în compania unor formații redutabile (Lucind în Islanda și în Suedia cu echipe mediocre). Ce opunem noi? Noi opunem, în primul rînd, o orăstră în care se disting cîțiva solști - ca Dobrin și Dumitru, Dinu și Dumitrescu, sau chiar Răducanu, dar și alții. Suo-chiar tehnici - de ce să n-o spunem? - constituie principalul atu al reprezentativilor noștri. Experiența competițională este, de asemenea, în avantajul nostru. Fotbaliștii noștri sînt trecuți prin focul unor mari confruntări, încheiate cu rezultate ce-au făcut ca în soccerul mondial să se vorbească tot mai mult și cu sincer respect, de „unsprezecele” României. După 1-1 la Londra, în timpul fotbalului, au urmat 2-2 la Arena, 1-0 la Lausanne, 1-0 cu Cehoslovacia la Guadalupe, 2-1 la Novi-Sad, 1-1 la Budapesta, ca să amintim numai cîteva dintre rezulta-

tele de onoare reușite în deplasare. Apropo, din garnitura „leilor de la Lausanne” care au transformat oarecîm mizeriul din primăvara și în într-o miercuri de aur a fotbalului românesc, nu mai putem decât 6 jucători pleacă și acum spre Leipzig. Nu se poate, nici nu concepem să alifim, ca Răducanu, Sătmăreanu, Dinu, Deleanu, Nunweiler, Dembowschi și

ponsabilitatea personală, morală și civică a tricolorilor în această importantă partidă sau despre cum trebuie să se joace aceste 90 de minute în care îți pun, și ne punem, mari națede. Dar este sigur că ei cunosc foarte bine ce misiune le revine și ce au de făcut. Este de dorit, ca tot așa cum s-au purtat în aceste zile, de bună voie, regulilor prohibitive dar înțelepte ale antrenorilor - tot așa să respecte și indicțiile tactice cu care Valentin Stănescu îi va înmăna înainte de a le da acel ghiont bărbătesc de intrare cu curaj în arena leilor. Mi-aș permite, totodată, să aduc oarecîm vorba de calm și elan. Trecuțiile confruntări în internațional ne-au demonstrat, cu puterea de convingere a faptelor, că dacă fotbalistii noștri dorim cu ambiție victoria, punîndu-și sufletul pe tavă pentru ea, dacă aruncăm în luptă sportivă toată forța de joc și tot talentul, este foarte greu să fie înfrîniți. Nu mai departe decît în meci, la Tirna, ne-au arătat că pot fi și foarte concentratzi, și se mobilizează. Acesta două zile care au mai rămas vor fi, cu siguranță, zile grele, de așteptare și înfrîngere. Dinu știe, probabil, că Răducanu poate intra în panică și că a trebuit să-l ia deoarăte și cu ajutorul lui Dumitrescu, să-l facă să creadă că e cel mai mare portar dacă... și în poartă! Dumitru știe, și el, că trebuie să-și prezenteze în teren și să-l ghicească pașele, iar, în teren, va avea datoria să dea încredere băleților, fiind de netrecut în apărare și de temut în atac. Dobrin are sarcina să întreprindă buna dispoziție a băleților și acum în prezărit și atunci - în dreptunghiul verde. Sătmăreanu, Iordănescu, Parlungă, Radu - și, totți tricolori, vor trebui să nu-și piardă empușul, să nu se lase prinși în plasa empotilor, să fie calmi și încrezători. Să facă totuși pentru ca miercuri seara, în minutul 91, să nu aibă nimic a-și repara. Indiferent de rezultat de pe tabela de marcaj!

G. MITROI

# viața inter-națională

## Succese ale forțelor patriotice cambodgiene

CAMBODGIA 23 (Agerpres). — Forțele patriotice din Cambodgia au lansat, în dimineața zilei de 23 septembrie, noi atacuri asupra pozițiilor deținute de trupele lonnoliste în zona Kompong Cham, la 90 kilometri nord-est de Phnom Penh. În regiunea capitalei au avut loc ciocniri la Del Krahan, Muk Kampou și Koh Anlongben.

Trupele patriotice au declarat, de asemenea, atacuri asupra pozițiilor deținute de trupele lonnoliste la Prek Ho, Prek Pav, Peam Reang Kraum, Vihear Suor, Preovning inamului pierderi grele în oameni și echipament militar.



Trupe lonnoliste sub focul forțelor patriotice

## NAIROBI

### În preajma sesiunii F. M. I.

NAIROBI 23 (Agerpres). — Reuniuni pentru consultări înaintea sesiunii Fondului Monetar Internațional, care se va desfășura începând de luni în capitala Kenyei, ministrul finanțelor din 24 de state africane, latino-americane și asiatice au exprimat necesitatea legării eforturilor vizând reforma sistemului monetar de intensificare a asistenței către țările în curs de dezvoltare. În timpul discuțiilor angajate în probleme monetare și comerciale au fost marcate de anumite progrese, se arată

Într-un comunicat dat publicității de ministrul celor 24 de state, în domeniul general al transferării unor resurse reale către țările în curs de dezvoltare nu s-au făcut încă pași înaintea. Este necesar, declară autorii comunicatului, ca proiectul de reformă monetară ce urmează a fi elaborat să includă ca elemente componente problemele comerciale, ale fluxului de capital destinat investițiilor și ale asistenței în direcția dezvoltării.

## Noi incidente în „războiul codului”

REYKJAVIK 23 (Agerpres). — Fregata britanică „Hector”, aflată în zona națională de pescuit ale Islandei, a provocat două coliziuni, simțită seara, cu nava de coastă islandeză „Aegir”, s-a anunțat la Reykjavik. Un purtător de cuvânt oficial englez a respins acuzația islandeză, afirmând că ciocnirile au survenit după ce nava de război britanică a încercat să evite o coliziune posibilă pentru a le evita. Incidentul

este apreciat ca grav, întrucât guvernul islandez a anunțat recent că orice noi acțiuni de acestă natură din partea navelor Marii Britanii vor duce la ruperea relațiilor diplomatice dintre cele două țări. Primul ministru islandez, Olafur Johansson, a declarat că guvernul țării sale va lua o hotărâre privind relațiile cu Marea Britanie după examinarea incidentului de către o instanță judecătorească islandeză.

(Urmare din pag. 1)

ocupă, de altfel, popoarele întregului continent latino-american, teatrul unui intens proces revoluționar, al unor adunări transformări social-politice. Aceste preocupări reprezintă tot atâtea puncte de înfruntare cu procesul de dezvoltare român, tot atâtea elemente comune de apropiere și solidaritate reciprocă, așa cum a reieșit și din discuțiile fructuoase cu președintele Figueres, Caldera, Pastana, Rodriguez Lara și Velasco Alvarado. Pe asemenea baze trainice, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu înscrisă un moment de importanță istorică în dezvoltarea relațiilor României cu țările latino-americane, deschide acestor relații, pe deasupra distanțelor geografice, perspective dintre cele mai favorabile. Desfășurarea în spiritul cordialității, stimei și înțelegerii reciproce, dialogurile la cel mai înalt nivel de-a lungul tuturor celor șase etape ale itinerariului român în evidență dorința și hotărârea comună de a ridica pe o treaptă calitativă superioară și de a conferi noi dimensiuni legăturilor politice, colaborării economice și tehnicoștiințifice, schimburilor culturale, de acțiune pentru fructificarea cât mai deplină a largilor posibilități existente în acest sens, în vederea progresului fiecărei țări, a promovării cauzei înțelegerii și cooperării internaționale.

Adăugându-se la sirul declarațiilor solemne, al tratatelor și acordurilor similare încheiate de România cu state situate pe diferite continente ale lumii, documentele respective vin să ilustreze o dată în plus eforturile neobosite ale țării noastre puse în slujba promovării pe arena mondială a normelor eticii și legalității internaționale, democratizării raporturilor internaționale.

În ce privește relațiile economice, au fost prevăzute o serie de acțiuni concrete în cele mai diferite domenii: miner, geologic, petrolifer, energetic, al construcției de mașini, al valorificării unor zăcăminte de cărbuni coșcificabili și de fosfați, al agriculturii etc. Totodată, acordurile și planurile de

## Evenimentele din Chile

● În încercarea de a anihila toate punctele de rezistență, forțele armate continuă o adevărată vânătoare împotriva adepților Unității Populare ● Doi cetățeni suedezi declară: „În centrele de internare din Santiago de Chile deținuții sunt torturați și au loc execuții sumare”

SANTIAGO DE CHILE 23 (Agerpres). — Junta militară din Chile a dat publicității, sîmbătă seara, o listă conținând numele a zece din principalii lideri ai forțelor progresiste chilene căzuți, în prezent, de către forțele armate. Printre aceștia, relatează agenția Reuter, se numără Carlos Altamirano, secretar general al C.C. al partidului socialist, Luis Corvalan, secretar general al partidului comunist, Miguel Enriquez, secretar general al Mișcării revoluționare de stînga.

Agencia Associated Press menționează, totodată, că în întreaga țară continuă o adevărată „vânătoare” lansată împotriva adepților Unității Populare de către forțele armate, în încercarea juntei militare de a anihila toate punctele de rezistență ce continuă să mai fie semnalate în diverse regiuni. În localitatea Cauquenes, 150 de persoane au fost arestate în urma unui atac organizat asupra unei patrui militare. La Rancagua, 50 de mîle sud de Santiago au fost arestați și 34 de lideri ai forțelor progresiste. La Aconcagua, autoritățile militare au anunțat că 255 de persoane sînt deținute „pentru activități lor politice”. Alți deținuți se află pe o insulă de apăsare orașului Punta Arenas. Forța Valparaiso, cel de-al doilea oraș ca mărime din Chile, se află sub controlul forțelor armate care au operat un număr nedeterminat de arestări.

Potrivit datelor furnizate de junta militară, numărul celor deținuți pe Stadionul Național se ridică, în prezent, la 7.000. La baza navală de pe insula Dawson, a spus generalul Gustavo Leigh, membru al juntei, se află deținuți 30 dintre principalii conducători ai Unității Populare. Răspunzînd la o întrebare în legătură cu condițiile de dețineri, generalul a menționat că „aceștia nu sînt pentru turiști”.

Doi cetățeni suedezi, Claes Croner, economist, și Henrik Janbell, inginer de eliberat simțită după ce au fost arestați și deținuți în capitala chiliană — au declarat: „În centrele de internare de la Santiago de Chile deținuții sunt torturați și au loc execuții sumare. Violențelor, torturilor și execuțiilor le cad, îndeosebi, victime, muncitorii din cartierul sărac.”

## UN MESAJ AL ȘEFULUI STATULUI MALI

BAMAKO 23 (Agerpres). — Într-un mesaj radiodifuzat, adresat poporului cu ocazia sărbătorii XIII-a aniversării a sărbătorii naționale a Republicii Mali, șeful statului, colonelul Moussa Traore, a subliniat necesitatea intensificării eforturilor întreprinse în vederea dezvoltării economiei țării. El a menționat, totodată, măsurile adoptate de guvern pentru ajutarea populației care a avut de suferit ca urmare a secetei semnalate în țară. Președintele Traore a arătat că, în pofida dificultăților provocate de seceta, rezistența înregistrată în domeniul economiei naționale, în cursul anului 1973, sînt încurajatoare și deschid o perspectivă favorabilă elaborării și aplicării viitorului plan cincinal.

## Relații diplomatice Filipine — R. D. Germană

Republica Filipine a stabilit relații diplomatice cu R. D. Germană — a anunțat, sîmbătă, la Națiunile Unite, secretarul filipinez pentru afacerile externe, Carlos Romulo.

## Senatul american și-a reînnoit interdicția asupra utilizării, fără aprobarea specifică a Congresului, a oricăror fonduri în scopul desfășurării în către Statele Unite a unor activități militare în Indochina.

Într-o declarație publicată în presa americană, șeful statului, Richard Nixon, a anunțat că Senatul american și-a reînnoit interdicția asupra utilizării, fără aprobarea specifică a Congresului, a oricăror fonduri în scopul desfășurării în către Statele Unite a unor activități militare în Indochina.

Într-o declarație publicată în presa americană, șeful statului, Richard Nixon, a anunțat că Senatul american și-a reînnoit interdicția asupra utilizării, fără aprobarea specifică a Congresului, a oricăror fonduri în scopul desfășurării în către Statele Unite a unor activități militare în Indochina.

Într-o declarație publicată în presa americană, șeful statului, Richard Nixon, a anunțat că Senatul american și-a reînnoit interdicția asupra utilizării, fără aprobarea specifică a Congresului, a oricăror fonduri în scopul desfășurării în către Statele Unite a unor activități militare în Indochina.

Romulus CAPLESCU

## Sărbători ale ziarelor frățești

„RUDE PRAVO”

Manifestări consacrate tradiționale sărbători a ziarului „Rude Pravo” — organul Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia — s-au desfășurat, sîmbătă și duminică, în parcul de cultură și odihnă „Julius Fucik” din Praga. Programul acestor manifestări a fost și anul acesta bogat. Pe numeroase scene, special amenajate, s-au perindat până seara trupele orchestre, ansambluri artistice și interpreți de muzică ușoară și populară. Jocuri distractive și întreceri sportive au fost urmărite cu interes atît de vîrstnic, cît și de tineri. Au fost deschise expoziții și standuri înfățișînd

răspîndirea presei și publicațiilor de partid în anii socialismului. Duminică după-amiază, redactorul șef al ziarului „Rude Pravo”, Miroslav Moc, a vorbit, în cadrul unei adunări publice, despre semnificația zilei presei, radioteleviziunii și televiziunii cehoslovace, despre drumul străbătut în cei 53 de ani de existență de organul central al partidului comunist.

Cu același prilej, în numeroase orașe ale țării au avut loc variate manifestări culturale-artistice.

C. PRISĂCARU

## „AKAHATA”

TOKIO 23 (Correspondența de la El Tulu). — În marele parc din jurul lacului Tama, situat în apropierea capitalei nipone, a început duminică a 15-a ediție a Festivalului ziarului „Akhata”, organ al Partidului Comunist din Japonia, care se desfășoară sub deviza „Akhata este ziarul muncitorilor, al națiunii și poporului”. Pe acest platou a fost organizat, începînd de la prima, în prezența conducerei P.C.J. și a numeroși invitați, un uriaș miting de masă.

La care au luat parte zeci de mii de cititori ai ziarului comunistilor niponi. Adresîndu-se participanților, redactorul-șef al ziarului, Koichiro Ueda, membru al Prezidiului C.C. al P.C.J., a arătat că organul de presă al partidului a avut un rol foarte important în obținerea succeselor P.C.J. la alegerile generale trecute și la alegerile locale din orașul Nagoya. Începînd de la 1 septembrie, ziarul apare într-un tiraj zilnic de 600.000 de exemplare.

## Evoluția stațiilor automate sovietice de tipul „Marte”

MOSCOVA 23 (Agerpres). — Conținutul tehnologic al stațiilor automate sovietice spre planeta Marte. Potrivit unui comunicat difuzat de agenția T.A.S.S., stațiile „Marte-4” și „Marte-5” se află, în prezent, la o distanță de Pămînt de peste 19 și, respectiv, 18 milioane kilometri, iar „Marte-6” și „Marte-7”, la 16 milio-

ane și jumătate și, respectiv, peste 15 milioane kilometri. În vederea realizării scopului propus prin lansarea celor patru stații automate, legat de cercetarea complexă a planetei Marte, se prevede crearea unui satelit artificial al respectivei planete, înzestrat cu aparatură științifică.

## agențiile de presă transmit:

Măsura a îmbrăcat forma unui amendament, propus de senatorii Frank Church (democrat) și Clifford Case (republican), la proiectul de lege privind autorizarea achizițiilor de echipament militar.

Guvernul nipon a hotărît, vineri, să sporească suma destinată asistenței economice către R. D. Vietnam la 20 milioane de dolari, întreprinzînd agenția Kyodo.

Ședința grupului mixt de lucru sovieto-canadian pentru industria petroliferă și-a încheiat lucrările la Ottawa. Protocolul semnat cu acest prilej prevede măsuri concrete în sfera dezvoltării colaborării reciproce în acest domeniu.

La invitația guvernului R. D. Vietnam, o delegație guvernamentală a R. A. Egipt, condusă de vicepreședintele Hussein El-Siffaie, va face, în curînd, o vizită

oficială în R. D. Vietnam — anunță agenția V.N.A.

A XI-a sesiune a Comisiei bulgaro-chineze de colaborare tehnico-științifică și-a încheiat lucrările la Sofia. A fost semnat un protocol.

Președintele Richard Nixon a semnat, sîmbătă, legea privind cea de-a doua devalorizare a dolarului, intervenită în luna februarie a.c. În baza acesteia legi, societățile multinaționale din Statele Unite vor fi obligate să prezinte autorităților americane de resort rapoarte anuale asupra tranzacțiilor lor monetare efectuate în străinătate.

Ziarul italian „Corriere della Sera” nu a apărut sîmbătă, ca urmare a unei greve de 24 de ore a corpului redacțional.



Marea Britanie. Demonstrație a muncitorilor de la uzina de motoare „Rolls-Royce”, revendicînd îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață

## Procesul de la Hadsund

300.000 de muncitori danezi au încetat, zilele trecute, pentru scurt timp, munca, pentru a protesta împotriva verdictului pronunțat de tribunalul din Hadsund (Danimarca), prin care mai mulți activiști sindicali au fost declarați vinovați de preluarea „retinerii cu forță” a unor persoane. „Cazul „Hope Computer Corporation” (fiilia a aceluși nume a unui concern internațional care produce mașini de calcul) a început la 18 ianuarie 1973 la uzina din Hadsund. În acea zi, muncitorii din întreprindere s-au intrunit într-un mare miting pentru a protesta împotriva refuzului direcției de a semna noul contract

colectiv, dus la punct în cursul unor îndelungate tratative. La faza locului au sosit și sute de muncitori din Alalborg, Nørresundby și din alte localități, care s-au solidarizat cu demonstranții. Aceștia au rămas 24 de ore în fața porților uzinei. Politia, sosită la cheamarea direcției, n-a putut constata altceva decît că demonstrația se desfășoară în mod pasnic. Acest lucru a fost ilustrat și de faptul — scrie ziarul danez „Land or Folk” — că în cursul serii și al nopții, mai mulți membri ai direcției au putut părăsi în mod neștiințerbuz uzina. Si totuși direcția a dat în judecată nouă activiști sindicali care

## DE PRETUTINDENI

### ELECTROMOBIL-73

Acesta este un nou model de electromobil, realizat în cadrul Organizației de proiectări și construcții tehnologice „Novator” din Baku (U.R.S.S.). El dezvoltă o viteză de 60 kilometri pe oră cu o încărcătură de 600 kg și necesită reîncărcarea acumulatorilor după parcurgerea a 220 kilometri. Electromobilul-73 se deosebește de predecesorii săi prin calitate mai bună de exploatare. Motorul nu produce scintile, astfel că mașina poate să folosească și în locurile în care se extrag țîței și gaze naturale.



### CULORILE INFLUENȚEAZĂ INTELECTUL COPILOR?

Culorile pot avea o influență decisivă asupra dezvoltării intelectului copiilor precizată, afirmă specialiștii Societății pentru psihologia rațională din München. După un studiu de trei ani, efectuat pe aproape 500 de copii, s-a ajuns la concluzia că prin alegerea judicioasă a culorilor în creșele și în școli se poate stimula considerabil inteligența micilor „pensionari”. La copiii ținuți în încăperi zugrăvite în bleu, galben, galben-verde și portocaliu „punctajul inteligenței” a crescut cu 12 puncte, dar a scăzut cu 14 în sălile de joc zugrăvite în alb, gri, maron. Primele culori stimulează atenția și creativitatea copiilor, în timp ce cele terțe îi fac mai lenti și pasivi. De asemenea, în sala portocalie, reacțiile sociale pozitive ale copiilor (amabilitate, zîmbete) au crescut în proporție de 53 la sută, iar comportamentul negativ (ostilitate, inabilitatea) a scăzut cu 12 la sută. O altă experiență întreprinsă într-o creșă unde totul era transparent a dat rezultate neașteptate. La vîrsta de 18 luni, copiii dintr-o creșă transparentă erau mai inteligenți și mai vioi decît cei de doi ani, care au trăit în condiții obișnuite. Oare chiar coloritul camerei a fost factorul determinant?

### MINIATURIZAREA... ÎN MARȘ

A fost întoarsă o nouă pagină a evoluției tehnologice în lumea ordinarilor. Cel mai mare constructor de memorie, așa-numitele M.O.S. (Metal Oxide Semiconductor). După tranziții și circuite integrate M.O.S. reprezintă un pas înainte în direcția miniaturizării. Aceste sisteme de memorie cu semiconductori vor înlocui programele sistemelor de memorie clasice. Introducerea lor va fi însoțită de o substanțială reducere a prețului de cost al ordinarilor.

### SE NAȘTE O NOUĂ INSULĂ ÎN PACIFIC

Ca urmare a erupțiilor neîntrerupte ale unui vulcan submarin situat la circa 1000 de kilometri spre sud de Tokai în Pacific s-a livit o nouă insulă care are în prezent 70 de metri în diametru. Proporțiile sale, încă modeste, sînt în continuă creștere, întrucît activitatea vulcanului, care a fost observată pentru prima dată în luna mai, pare să crească în intensitate.

### CEL MAI MARE AEROPORT DIN LUME

Noul aeroport al orașelor Dallas și Fort Worth, calificat drept cel mai mare din lume la ora actuală, a fost inaugurat oficial sîmbătă. Acoperind aproximativ 7.000 ha, aeroportul este capabil în prezent să primească opt milioane pasageri pe an. Lucrările nu sînt încă complet terminate. Pentru încheierea lor este prevăzută... anul 2001, cînd capacitatea sa va fi mult mai mare.

### CARTOF DE 1,700 KG !

Un locuitor din Villefranche sur Saône, Franța, a recoltat din grădina sa mai mulți cartofi dintre care fiecare cîntărea peste un kilogram. Cel mai mare dintre acești tuberculi uriași a avut greutatea record de 1,700 kg.